Новый адрес стеллажа с электронными книгами СамоЛит

С первого марта QR-библиотека СамоЛита перебралась на станцию Технологический институт-2 Петербургского метрополитена. Напомним, что это проект сервиса самопубликаций Samolit.com. Первый виртуальный стеллаж, который весь февраль располагался в вестибюле станции "Московская", вызвал бурный интерес со стороны СМИ и волну обсуждений в социальных сетях. Цель проекта - привлечение внимания к современным авторам и к пользованию электронными книгами вообще.    

На большом лайтбоксе, размещенном в вестибюле станции, изображены обложки книг с QR-кодами. Считав QR-код, читатель попадает на страницу книги на сайте samolit.com, где может скачать ее в удобном для себя формате на свой планшет, смартфон или мобильный телефон. В марте, на полках QR-библиотеки расположились уже другие книги, также в количестве тридцати двух. 

Сервис самопубликаций СамоЛит – это площадка для авторов, которые, минуя посредников, могут самостоятельно издавать свои произведения в электронном виде, зарабатывать деньги, славу и получать обратный отклик от читателей.

СамоЛит – это прекрасная возможность для читателей составить свою электронную библиотеку. На портале во всех основных электронных форматах представлены как классические произведения, так и новинки современной литературы. Кроме того, читатель может поддержать начинающего автора через форму для добровольных пожертвований (система "Pay What You Want"). 

В апреле виртуальный стеллаж  QR-библиотеки СамоЛита появится в переходе между станциями "Сенная" и "Садовая".
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За дополнительной информацией и по интересующим вопросам Вы можете обратиться к менеджерам портала Samolit.com 
E-mail: info@samolit.com
Телефоны: 

+7 905 227-1571 – Анна Сорокина

+7 905 216-7011 – Игорь Булыгин


WWW: http://samolit.com/ 
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